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YBaxaemruiii BukTop! [TpuunHa speKTUIbHON OUCHYHKIUYA MOKET OBITh KaK OPraHudecKoro (T. e.
CBSI3aHHOT0 C 3a001eBaHMEM TOT'0 UJIM MHOT'O OPTraHa) MPOMCXOXKIEHHUs, TaK U IICUXOT€HHOTO.
BosbIyio pojib B BOSHUKHOBEHUHU HAPYIIEHUN 3PEKIIUK UTPAeT COCYOUCTAS ATOJIOTHS, SHIOKPHUHHAS
natosorus (caxapHuy oguabet u ap.). [lymaio, 4To y Bac nmpobiema MoxkeT OLITh CBSI3aHA C OCHOBHBIM
3aboneBaHueM (caxapHbIM auabetom). [TonpoOyiiTe, Tak Ha3biBaeMbld, Buarpa-tect - 100 Mr Buarpsr
(1 TabneTtka) 3a 30-40 MUHYT [0 IOJIOBOTO akKTa. MoXKeTe HEKOTOPOE BpeMs IpUHUMaTh Buarpy,
IIOTOM BIIOJTHE CMOKeTe 06xomuThes 6e3 Hee. C yBaKeHHEM.



